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Bbi6opbl genyTtatoB MueHckoro ropoackoro Coseta HapoaHbIx aenyTtatoB 18 ceHTAOpA 2016 roaa
CBOOHAA TABJITULA
06 utorax roriocoBaHus no Bbibopam aenyratoB MueHckoro ropoackoro CoBeta HapoAHbIX AenyTaToB
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1843 1810 0 808 53 949 53 808 42 819 50 0 0 50 0 0 0 0
CnpaBoyHo: AnekcanpgpoB Cepreii Bnagnmmposuy 307] 35,66% |KouyeTaeB
6 176 Javcno nabuparernen, NPUHSIBLLMX yyacTue B BbiGopax (CTp.3 + cTp.4+ cTp.5) = 861 UnroxuHa EneHa BayecnaBoBHa 179] 20,79% Hwvkonait
NpOLEHT n3bupaTenen, MPUHSBLLMX y4acTue B BbIGOpax (OTHCUTENbHO CTPOKM 1) = 46,72% KoueTtaeB Hukonan Anekcangposuy 333] 38,68% AnekcaHapoBuy
UKCOo NPOroNocoBaBLLMX Ha BbiGopax (CTp.7 + cTp.8) = 861
1634] 1640 0 732| 47| se1| 47| 732] 63 716 50| 0 o 50| of o o o
CnpaBoyHo: BapwuHos lOpuit Bacunbesuy 244] 31,32% |Bonoroe
7 170 Juncro nsbupateneii, npunsBLIMX yiacTue B BbiGopax (CTp.3 + cTp.4+ cTp.5) = 779 Bonoros Anekcanap Hukonaesmy 400] 51,35% |AnekcaHap
NpoLEHT n3bupateneil, NPUHSBLUUX y4acTue B BbIGopax (OTHCUTEMNBHO CTPOkKK 1) = 47,67% 3axapoB AHaTtonui BaneHTuHoBuY 72] 9,24% Hukonaesu4
YMCIIO NPOrosIoCOBaBLUMX Ha BbiGopax (CTp.7 + cTp.8) = 779
1742 1740 0 759 28 953 28 759 7 716 50 0 0 50 0 0 0 0
CnpaBoyHo: XKydumH VBaH Amutpresmy 97] 12,33% |Monskosa
8 172 4yncno nsbmparenen, NPMHABLLMX y4acTue B Bbibopax (cTp.3 + cTp.4+ cTp.5) = 787 Ky.EI.VIHOBa Hartanua AJ‘IeKcaHAPOBHa 205) 26,05% BacunuHa
NPOLIEHT n3bupaTtenen, NPUHABLLMX y4acTie B BbIGOPaX (OTHCUTENbHO CTPOKM 1) = 45,18% MonsakoBa BacununHa BayecnasoBHa 283| 3596% |BA4ecnaBoeHa
YKCO NPOroNocoBaBLLMX Ha BbiGopax (CTp.7 + cTp.8) = 787 LynuHa TaTbsHa BanepbesHa 131] 16,65%
1543 1540 0 666 40 834 40 666 35 671 50 0 0 50 0 0 0 0
Cnpagouo: Bono6yeB AHaTonuii Buktoposuy 375] 53,12% |Bonobyes
9 173 Lavcno u3bupaTeneil, MPUHABLLNX y4acThe B BbIGopax (CTp.3 + cTp.4+ cTp.5) = 706 xukna Hyrsap Mpuropbesny 169| 23,94% |AHaTOnMI
NPOUEHT n3buparenen, NPUHABLLNX y4acTve B BbIGOpaXx (OTHCUTEMBHO CTPOKK 1) = 45,76% dununnoBa VpuHa HukonaesHa 127) 17,99% BukTtoposuy
4YKCNO NPOronocoBaBLUMX Ha Bblibopax (cTp.7 + cTp.8) = 706
483| 470| 0] 181| 9] 280| 9| 179| 12| 176| 50| 0] [ 50| [ [ 0] 0
CnpaBoyHo: Bo6koB Nropb AnekcaHapoBuy 43 22,87%
146 |uucno nsbupareneit, npuHsBLLMX yuacTue B BbIBOpax (CTP.3 + cTp.4+ cTp.5) = 190 FanknH Poman Onerosuy 33| 17,55%
NPOLEHT n3bupaTenei, NPUHSBLUMX y4acTue B BbIGOpax (OTHCUTENbHO CTPoKM 1) = 39,34% CadhoHoB Cepreli AHaTONbLEBWY 100 53,19%
4YMCNO NPOrosiocoBaBLUMX Ha Bblbopax (cTp.7 + cTp.8) = 188
398| 400| of 163| 30[ 207] 30] 163[ 12| 181| 50| of 0] 50| 0] o o 0
CnpaBoyHo: Bo6koB /ropb AnekcaHapoBuy 40| 20,73%
10 | 149 Juncro n3bupartenen, NPUHABLLKX yyacTue B Bbibopax (cTp.3 + cTp.4+ cTp.5) = 193 FankuH PomaH Onerosuy 31] 16,06%
NPOUEHT n3buparenen, NPUHABLLNX y4acTve B BbIGOpaXx (OTHCUTEMBHO CTPOKK 1) = 48,49% CacdhoHoB Cepreli AHaTONbLEBMY 110 56,99%
4YKCNO NPOronocoBaBLUMX Ha Bblibopax (cTp.7 + cTp.8) = 193
691' 680' 0| 299| 38| 343| 38| 299| 23| 314| 50| 0| 0| 50| 0| 0| 0| 0
CnpaBoyHo: Bo6koB Nropb AnekcaHapoBuy 113] 33,53%
174 |uvcro nsbupareneit, npuHsBLKX yuacTuhe B BbiBopax (CTp.3 + cTp.4+ cTp.5) = 337 FankuH PomaHn Onerosuy 76| 22,55%
NpOLEHT n3bupaTenei, NPUHSBLUMX yyacTue B BbIGopax (OTHCUTENbHO CTPoKM 1) = 48,77% CadhoHoB Ceprent AHaTonbeBNY 125| 37,09%
4YXCNO NPOronocoBaBLUMX Ha Bbibopax (cTp.7 + cTp.8) = 337
1572 1550 0 643 77 830 77 641 47 671 150 0 0 150 0 0 0 0
Wtoro no CnpagouHo: Bo6koB Mropb AnekcaHaposny 196] 27,30% gacborjoa
epreun
OKpyry uncro nabuparenei, NPUHABLUMX y4acThe B Bbibopax (CTp.3 + cTp.4+ cTp.5) = 720 FanknH Poman Onerosud 140] 19,50% A P
o HaToJNlbeBU4
Ne 10 NPOLEHT n3bmparenen, NPUHABLLNX y4acTve B BbIGOpaXx (OTHCUTENBHO CTPOKK 1) = 45,80% CacdhoHoB Cepreli AHaTONbLEBWY 335] 46,66%
YMCIIO NPOrosIoCOBaBLUMX Ha BbiBopax (CTp.7 + cTp.8) = 718
Mpencepartens TeppuTOpUanbHON N3dupaTenbHON KOMUCCUK Hosgpun O.U.

CekpeTapb TeppuTOpUansHon n3dupaTenbHON KOMUCCUK 3abpoackas H.E.




